



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нижегородской области по факту гибели младенца возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 1,5- месячного младенца по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь на 2 января 2018 года в селе Туркуши Ардатовского района 30-летняя женщина уложила новорожденную девочку на кровать, положив между собой и мужем. Около 4 часов родители обнаружили, что ребенок не подает признаков жизни.

При осмотре тела погибшей девочки следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. Заключением судебно-медицинской экспертизы установлено, что младенец погиб от асфиксии (удушья).

Следователи полагают, что нетрезвый отец во сне по неосторожности мог причинить смерть своей новорожденной дочери. В ходе расследования уголовного дела действиям 52-летнего мужчины будет дана принципиальная юридическая оценка.

03 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194041>